

О ситуации на потребительском рынке
отдельных городов Российской Федерации
18 февраля 1992 года

По поступившим 18 февраля с.г. сообщениям из 19 городов Российской Федерации несколько ухудшилось положение с мясом, маслом животным и растительным. Так, в Вологде, Биробиджане исчезло с прилавков мясо; Ижевске, Улан-Удэ - животное масло; Новосибирске, Южно-Сахалинске - растительное масло. Практически повсеместно в продаже были овощи, а также картофель (за исключением Вологды и Южно-Сахалинска) и цельномолочная продукция (кроме Биробиджана). В гг. Санкт-Петербурге, Владимире, Белгороде, Ижевске, Красноярске были отмечены перебои в торговле хлебом.

Приводятся данные о числе городов, где продукты питания 18 февраля можно было купить:

	Свободно без оче- редей	При нали- чи оче- редей	По та- лонам	Справочно: розничные цены в руб. за кг, десяток
М я с о	10	1	-	от 50 в Пензе до 84 в Санкт-Петербурге
Масло животное	14	-	3	от 52,8 в Казани до 246 в Южно-Сахалинске
Масло расти- тельное	2	1	6	от 6,9 в Тамбове до 46 в Санкт-Петербурге
Я й ц а	14	1	4	от 8,3 в Казани до 23 в Санкт-Петербурге
С а х а р	1	2	7	от 7,4 в Белгороде до 66,3 в Вологде
Картофель	16	1	-	от 2,5 в Казани до 8,0 в Санкт-Петербурге

Из товаров легкой промышленности более стабильно предложение изделий для детей. Во Владимире, Смоленске, Ижевске, Красноярске в день обследования можно было купить швейные изделия; в

Кирове, Тамбове, Пензе, Новосибирске, Биробиджане продавалась также детская обувь. Уровень цен на эти товары остается очень высоким. Во Владимире детское шерстяное платье стоит 160 рублей, костюм из хлопчатобумажной ткани - 104 рубля, Тамбове - пальто зимние для мальчиков - 1,5 тыс. рублей, девочек - 500 рублей, платье шерстяное - 400 рублей, Кирове - зимние сапожки - 388 рублей, туфли - 130 рублей, босоножки - 101 рубль.

Председатель Госкомстата
Российской Федерации



П. Ф. Гужвин

20 февраля 1992 года